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　早島町長　中 川 真 寿 男　
子ども広場の管理について
　

平素より本町行政の推進にご理解、ご協力をいただき厚く感謝いたします。
さて、これまで子ども広場につきましては、遊具の修繕を含め、表面管理を地元自治会・町内会へお願いしておりましたが、令和３年度から下記のとおり方針を変更いたします。
ご質問等ございましたら、建設農林課までご連絡いただきますよう、お願いいたします。
記
【令和３年度からの管理方針】
　　① 子ども広場として管理していた公園は、都市公園へ編入します。
　　② 上記①に伴い、町が公園内の遊具等施設を管理します。遊具等施設は、町が定期点検を行い、点検結果に基づき修理や撤去を実施します。
　　③ 公園内の遊具等施設の更新や新たな遊具等施設を設置する場合は、従前と同様に「子ども広場等整備費補助金」を活用し、地元自治会・町内会で設置していただきます。
　　④ 子ども広場内の清掃等日常管理は、従前と同様に地元自治会・町内会により実施してください。
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